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    : التمرين الأول
 : ةأعمال مخبرية حقّق فوج من التلاميذ الدارة الكهر�ئية التي تحتوي على العناصر التالي ةفي حص

  مولد للتوتر الثابت قوته المحركة الكهر�ئيةE 
  �0.5قلان أوميان مقاومتهماR    و'R (مجهولة) 
  0وشيعة صرفة(مثالية)مقاومتها الداخلية.r    وذاتيتهاL 
  صمام ثنائي وقاطعةK راسم إهتزاز مهبطي ذو ذاكرة و 

  القاطعة مغلقة : أولا
0tنغلق القاطعة عند اللحظة -   طرفي المقاومة بين ونتابع تغيرات التوتر ( )Ru t ةو ذاكر ذي بواسطة راسم الإهتزازات المهبط  

0R : التوترات بينّ أنبتطبيق قانون جمع  -1 R RIu du
dt 

  

0أثبت أن -2 1
t

Ru RI e 
      

 هو حل للمعادلة التفاضلية 

   : أوجد من البيان-3
  لمولد للتوتر الثابت  المحركة الكهر�ئية  قوةالE-أ

  شدة التيار الكهر�ئي في النظام الدائم 0I-ب
  �بت الزمن  -جـ
  ذاتية الوشيعة L -د
  القاطعة مفتوحة:  �نيا  

0tنفتح القاطعة عند اللحظة -    
)البيان المقابل يمثل تغيرات الطاقة المخزنة في الوشيعة بدلالة الزمن   )LE f t 

  tو  'و  maxLEبدلالة  LEأعط عبارة الطاقة المخزنة في الوشيعة -1

)0علما أن  .)
t

i t I e 


 
'المبدأ يقطع محور الأزمنة  في أثبت أن المماس عند -2

2
t 
 

 : أوجد من البيان -3
 maxLE في الوشيعة  الأعظمية المخزنة الطاقة   -أ

 R'ثم إستنتج قيمة  '�بت الزمن  -ب
  

     : ثانيالتمرين ال
حضّر� محلول -1 1S  لحمضHA  إنطلاقا من محلول تجاري 0Sحترام شروط الأمن اللازمة, بطاقته تحمل المعلومات التالية� , : 

1,07dكثافته   98, درجة النقاوة%P   2وصيغته ا�ملة 1n nC H COOH 
البروتوكول التجريبي لتحضير - 1S 1تركيزه المولي

1 10 . /C mol l   0وبواسطة ماصة عيارية أخذ� حجما 5, .7V ml  من المحلول
1التجاري وسكبنا في حوجلة عيارية سعتها  100 .0V ml ثم أضفنا الماء المقطر حتى خط العيار  
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0 : أثبت أن-أ 17,5 /.C mol l 
.   : يعُطى                                  HA إستنتج الصيغة الجزيئية ا�ملة للحمض -ب .10 p dC

M
 

  التفاعلنشئ جدول تقدم ثم  أوالماء  HAأكتب معادلة التفاعل بين -أ
25عند pHعند قياس ال- C لمحاليل مختلفة التراكيز تحصلنا على البيان التالي  :    
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                
  

  وماذا يمثل؟ �Kبت التوازن أكتب عبارة -ب
  أكتب العلاقة البيانية للمنحنى -أ

 Kaالحموضة أوجد بيانيا  �بت -ب
للثنائية  pKaإستنتج -جـ /HA A  

من أجل  pHقيمة الـ بطريقيتين أوجد-د 
100f
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A 


   

  

  عينّ الصفة الغالبة هند تلك النسبة-ه
  : لثالتمرين الثا

  للشمسO)(العطالةمركز مركزه ينطبق على  حول الشمس على مسار دائري JMكتلته المشتري  يدور كوكب -
   ماهو المرجع المناسب لحركة هذا الكوكب  ثم عرّفه -1
S/أعط العبارة الشعاعية لقوة الجذب  -2 JF

 التي تطبقها الشمس على كوكب المشتري 
 لنيوتن بينّ أن حركة الكوكب دائرية منتظمةبتطبيق القانون الثاني  -3
,بدلالة :  للمشتريأوجد عبارة السرعة المدارية -4 ,sG M r  
  بين أن قانون كيبلر الثالث محقق -5
117,76  : بينّ أن-6 .10r m   ثم إستنتج السرعةV 

302 : يعُطى    10 .sM kg ), ( 699كتلة الشمس .11JR km  ) 116,67,   )المشترينصف قطر 10G   )(بت الجذب العام�      ,
,11حول الشمس المشتريدور حركة  .8JT ans 

-Metis  2دور هذه الحركة هو قمر يوجد في حركة دائرية منتظمة حول المشتري .5469MetisT s  الذي يقع على ارتفاع
56479 ., 24z km عن سطح المشتري  

 JMأوجد  كتلة كوكب المشتري-7
 0Jgأحسب قيمة الجاذبية على سطح المشتري -8
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